



中秋小长假，交警指点出行攻略

中秋佳节即将到来，昨天，苏州交警部门特别发布2016年中秋出行预测报告，预计9月15日—9月17日，受外出活动、短途旅游等交通出行需求叠加的影响，苏州热门景区周边道路易拥堵，市区内娄江快速路、西环路高架、苏州大道东、北环快速路等拥堵严重。建议市民乘坐公共交通前往，自驾的用户出行注意避堵。

其中9月14日14:00—19:00为交通拥堵高峰，常台高速、京沪高速、沈海高速易拥堵；9月15日9:00—12:00是出行高峰，京沪高速、常台高速易出现多路段拥堵现象。9月17日15:00—18:00为返程高峰，沈海高速、京沪高速、常台高速易拥堵。预计苏州节日期间热门旅游景区有拙政园、苏州同里古镇、周庄古镇、金鸡湖等，景区周边道路易出现拥堵。何洁

高速拥堵路段

9月14日17:00—22:00京沪高速（苏州收费站—东桥枢纽）、10:00—22:00常台高速（盛泽高架桥—吴江互通）、10:00—19:00常台高速（尹山枢纽—庞山湖大桥）、16:00—19:00苏绍高速（东桥收费站—东桥枢纽）易拥堵。

9月15日9:00—12:00京沪高速（东桥枢纽/苏州新区互通/苏州高架桥）、10:00—12:00常台高速（尹山枢纽—吴淞江大桥）、常台高速（凌益大桥）易出现拥堵。

9月14日14:00—24:00、9月15日上午沈海高速（董浜枢纽—苏通大桥）易拥堵。

9月16日16:00—18:00常台高速（平望枢纽—庞山湖大桥）易拥堵。

9月17日16:00—20:00京沪高速（东桥枢纽—苏州收费站）、15:00—18:00常台高速（凌益大桥—白洋湖服务区）、16:00—19:00沈海高速（杨林塘大桥—新浏河大桥）易拥堵。

高速绕行建议

9月16日16:00—18:00常台高速（平望枢纽—庞山湖大桥）、9月17日15:00—18:00常台高速（凌益大桥—白洋湖服务区）易拥堵。

绕行建议1：由平望枢纽转向沪渝高速行驶，从平望收费站下高速，沿苏同黎公路—江兴东路—庞东路行驶，在吴江收费站上高速。

绕行建议2：由平望枢纽转向

沪渝高速行驶，从黎里收费站下高速，沿苏同黎公路—江兴东路—庞东路行驶，在吴江收费站上高速。

9月14日17:00—22:00京沪高速（苏州收费站—东桥枢纽）易拥堵。

绕行建议：京沪高速苏州去往无锡从苏州收费站下高速，沿苏州北站高架路—227省道辅路—中环北线—经一路—312国道—金城东路—春阳路行驶，在无锡东收费站上高速。

绕行建议：京沪高速苏州去往

周庄古镇出行攻略

9月15日—16日10:00—20:00周庄古镇周边云海路、全功路、富贵园路易拥堵。

公共出行：可从汽车站乘坐到周庄的班车。

自驾出行：从市区到景点可沿胥江路—盘门路—中山北路—江兴西路—庞东路—屯村西路—金周路—302县道—周芦线行驶。从昆山市到景点可沿珠江北路—长江中路—长江南路—正威东路—同周公路—锦周公路—大桥路—全功路行驶。

拙政园出行攻略

中秋期间9:00—19:00拙政园景区周边临顿路、齐门路、北园路、东北街易拥堵。

公共出行：乘坐地铁1号线或地铁2号线均能到达拙政园附近。

同里古镇旅游区出行攻略

9月15日13:00—17:00苏州同里古镇旅游区周边松北公路、中川路易拥堵。

公共出行：可从汽车站乘坐到同里的班车，或是在火车站乘坐91路公交至云梨路庞金路口站换乘吴江735路公交车。

自驾出行：从市区到景点可沿桐泾南路—吴中西路—东吴北路—碧波街—石湖东路—迎春南路—中山北路—江兴东路—镇马线—崇北路—环湖西路行驶。

画说苏州

敬老院里庆中秋

近日，园区湖东第五元素社区的志愿者们走进斜塘敬老院，让那里的老人们也能感受到中秋团聚的愉悦。当天大家分工合作，齐心协力拉开了包饺子的序幕，不一会儿上百只五彩的饺子就包好了。为了寓意中秋团圆，志愿者们将彩色的饺子拼出一个别样的“月饼”，送给敬老院的老人们。除了包饺子，志愿者们还为他们表演了戏曲节目。陈纯 何洁 文/摄



苏州千发魔术道具娱乐用品

本公司是全国极大的娱乐用品公司，研发的新产品单人操作、监控设备等适合筒子斗牛，筒子二八杠、纸牌二八杠、诈金花、梭哈、打包分、斗地主等全国各地玩法。
牌技类：本人有多年临场实战经验专业传授普通扑克发牌、洗牌、认牌、变牌等各种技术，随时随学包教包会。

www.千发.com 咨询热线:13862421225 赵老师



- 苏州镭仕集装箱运输有限公司遗失组织机构代码副本，代码:33886776-0 编号:32059400020140825 0104,声明作废。
- 苏州市吴中区甪直胜裕精密模具有限公司遗失税务登记证副本，代码:3205000398398628, 声明作废。
- 苏州挺力包装有限公司遗失营业执照正本，编号:3205000398398628 , 声号 : 3205000398398628 , 声明作废。
- 苏州挺力包装有限公司遗失营业执照正本, 编号:320506000201408120172, 声明作废。

苏州迅捷清算服务有限公司 注册号:320502000130272
成功付费，当天见效短期解决，曾被电视台介绍
电话:0512-65267661、13375199791 苏州人自己的公司
地址:苏州人民路438号(南门竹辉路口瑞富广场公寓B4009)
苏州西超机电设备有限公司股东会于2016年9月9日决议解散公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。联系人:汪红梅 邮编:215000 联系电话:18013578514 地址:苏州工业园区苏安新村208幢102室
苏州西超机电设备有限公司清算组 2016年9月9日
苏州昆达医疗科技有限公司股东会于2016年9月12日决议解散公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。联系人:TING YEW KING 联系电话:13656208893 邮编:215000 地址:苏州工业园区林泉街399号8号楼303室
● 苏州挺力包装有限公司遗失营业执照正本, 编号:3205000398398628 , 声号 : 3205000398398628 , 声明作废。



天气

中秋赏月估计有点悬

○ ○ ○

今年第14号台风“莫兰蒂”在昨天早晨加强为强台风级，受此影响，苏州本周气象多变。据苏州气象预报，今明两天苏州多云为主，15日—19日“莫兰蒂”等多热带系统，影响我国东部沿海，受其外围环流影响，苏州降水偏多。温度方面，极端最高气温为30℃左右，出现在今天，还是有点小热。后期受降水及云系影响，气温回落。

至于大伙关心的中秋赏月问题，就目前的气象资料来看，晴空明月基本无可能，彩云追月还可以期待一下，但更可能会下雨。

何洁

今明后三日天气

今天 多云 21℃~30℃
明天 多云转阵雨 22℃~28℃
后天 阵雨 22℃~26℃

○ ○ ○

说法

婚宴上怎么没点猪蹄膀啊？

新人一怒上法院，酒店私改菜单被判赔钱

苏州人婚宴怎能少得了猪蹄膀？酒店私自更改婚宴菜单，换下了“红烧大元蹄”，让新人既丢面子又火大。近日，苏州园区法院审结了这样一起餐饮服务合同纠纷案件，判决酒店赔偿朱某2000元。

2015年，刚领证的朱某小夫妻俩在婚博会上看中某酒店推出的婚宴A套餐，除了必备的鸡、鸭、鱼、蹄膀，菜品搭配得也挺合心意，便当场签约预订。然而在婚宴当天，却出现了“意外”，套餐中的“红烧大元蹄”和“蒜茸粉丝蒸带子”换成了其他菜品。“小朱啊，怎么今天没点猪蹄膀啊？”酒席中，朱某的好友悄悄附在她耳边问道。朱某顿时尴尬不已，因为自己已经忙得头昏脑胀完全没注意这个问题，现在被友人提出来更觉得难堪。

婚宴结束后第二天，朱某便找到酒店，质问为什么擅自修改菜单，破坏新人一家的名声，要求酒店方提交书面说明并赔偿损失。酒店回应婚宴当天并没有人对酒店服务提出不

满，朱某也在当天结清了所有费用，认为朱某对酒店的各项服务应该是没有争议的。至于更换菜品问题，朱某并没有特别提出一定要“红烧大元蹄”，酒店替换的菜品价格也与之前一致，并没有给朱某造成经济损失。

眼看协商不成，朱某将该酒店诉至园区法院，要求酒店赔偿精神损失费15000元，并依据《消费者权益保护法》支付合同违约金的3倍22500元。

园区法院审理后认为，酒店在婚宴当天未按预定套餐供应菜品，其行为构成违约，但酒店更换后的两道菜品价格仅有少许差异，朱某也无证据证明酒店在订立合同时存在虚构或隐瞒事实的欺诈行为，因此不支持朱某主张的三倍赔偿要求。此外，“红烧大元蹄”在苏州当地举办婚宴的风俗习惯中具有一定的寓意，酒店在婚宴当天未按约定供应，给朱某及其亲属在情感和声誉上造成一定不良影响，酌情支持赔偿原告2000元。

王玥 何洁

资讯

人民桥北侧西匝道17日起禁行

○ ○ ○

昨天，苏州市市容市政管理局消息，因人民桥北侧西匝道施工需要，为保障道路施工期间施工安全和交通安全，根据《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定，决定自2016年9月17日至12月2日对人民桥北侧西匝道采取临时交

通管理措施，上述路段实行封闭施工，禁止车辆通行。进出车辆可以从人民桥北侧东匝道通行。道路施工期间，请市民按道路上设置的交通标志、标线所示执行，注意交通安全，服从值勤人员现场指挥。

何洁

苏大附一院血液科新病区启用

近日，苏州大学附属第一医院血液科新病区正式启用，与之前相比称得上“豪华”，设有单人间和双人间，每间房内特别配置了进口空气净化器，保障患者生命安全。

苏州大学附属第一人民医院血液科新病区还是设在老院十梓街上，共4层，目前有两层启用，另外两层还在装修中。与老病区相比，称得上“豪华”，新

病区设单人间特需病房。总床位从原来的122张，增加到现在的近300张。值得一提的是，新病区有国内领先的生物洁净病房，每个房间以及走廊都配备了先进的法国空气净化杀菌系统，加上严格的消毒隔离制度，将给患者提供全环境保护，既减少了严重感染的发生率，患者抗生素的使用也大大降低，明显提升了治疗效果和患者安全。何洁